
 

 

                              

                              CHARATERISKTIKA ŠKOLSKEJ KNIŽNICE 

 

V priestoroch našej školy od roku 1989  pracovala žiacka knižnica ako 

pobočka Kultúrneho centra A. Sládkoviča – Mestskej knižnice                          

K. A. Medveckého v Detve. Obmedzená výpožičná doba na dva dni v týždni 

bola pre žiakov a pedagógov našej školy nedostačujúca. Dňa 1.marca 2010 bola 

knižnica prevedená  do majetku ZŠ a následne vytvorená Školská knižnica pri 

ZŠ Ul. obrancov mieru 884, Detva. Činnosť knižnice v zmysle jej poslania riadi 

a kontroluje riaditeľ školy, vedením knižnice je poverená školská knihovníčka 

Emília Hroncová. Knižnica sa riadi schváleným Štatútom knižnice, Knižničným 

a výpožičným poriadkom. Využívajú ju žiaci a zamestnanci školy.  

Knižný fond je priebežne dopĺňaný podľa finančných možnosti školy, 

rodičovského združenia, prípadne za spoluúčasti sponzorov. Pri revitalizácii 

knižničného fondu nám výrazne pomohla realizácia projektov: 

- rozvojový projekt - ELEKTONIZÁCIA  A REVITALIZÁCIA  

ŠKOLSKÝCH  KNIŽNÍC,      

- ČÍTANIE JE CESTA K ÚSPECHU, 

- ROZHÝB SVOJU MYSEĽ A TELO. 

Vďaka týmto projektom bola knižnica vybavená knihovníckym systémom 

CLAVIUS a doplnili sme fond kníh. Knižničný fond tvorí 4561 jednotiek 

odbornej a krásnej literatúry a dve dochádzajúce periodiká.  Školská knižnica 

slúži aj ako učebňa, ktorú je možné využívať počas vyučovania, ale aj v 

mimovyučovacom čase pri aktivitách v ŠKD. Prostredníctvom informačnej 

výchovy, exkurziami do školskej knižnice, tvorbou  žiackych projektov, 

prípravou  besied, prezentácií, zážitkového čítania, zábavnými formami práce s 

knihou a tvorivou dramatikou  sa snažíme zvyšovať čitateľskú kultúru a 

gramotnosť našich žiakov. 

 

❖ Školskú knižnicu môžete navštíviť počas otváracích hodín. 

❖ Školskú knižnicu môže navštevovať každý žiak a zamestnanec našej školy. 

Vypožičiavanie kníh je bezplatné. 



 

 

❖ Čitateľ je povinný vrátiť vypožičanú knihu do mesiaca od dátumu 

výpožičky. Výpožičný čas je možné predĺžiť po vzájomnej dohode s 

knihovníkom. 

 

❖ Vypožičanú knihu si skontroluj, nedostatky nahlás knihovníkovi. 

❖ Vypožičanú knihu vráť v takom stave, v akom si si ju požičal. 

❖ Poškodenie alebo stratu knihy nahlás knihovníkovi. 

❖ Ku knihám a zariadeniu knižnice sa správaj tak, aby ešte dlho slúžili 

všetkým  používateľom. 

 

Srdečne Vás pozývame do sveta fantázie, múdrosti, dobrodružstiev a 

rozprávok, ktoré objavíte v našej školskej knižnici v dielach slovenských i 

svetových autorov.  


